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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA OCHO DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 13,50 horas, del dia ocho de febrero de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. 
Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la 
Sra.  Vicepresidenta 2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de 
la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez. 
 
 1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de las sesiones 
celebradas los días 22/01/2021, 25/01/2021, 27/01/2021, 01/02/2021 y 02/02/2021.- 
 
 Conocidos dichos borradores fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las Sesiones Ordinarias (Resolutiva 
y de Control) correspondientes al mes de enero de 2021.- 
 
 La Mesa de la Asamblea, unánimemente ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 11 de febrero de 2021, a las 09,00 horas, para la celebración de la 
Sesión Resolutiva del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de enero de 2021, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
A) DISPOSICIONES GENERALES.  
  
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.  
  
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.  
  
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa elaborar un plan integral de conservación, limpieza y jardinería de 
espacios verdes.   
  
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a identificar todos los enganches ilegales a las redes de luz y agua de la 
ciudad.   
  
C.3.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a facilitar un carnet para bonificación 
económica en el uso del transporte público a las personas con discapacidad.    
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C.4.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a poner en marcha un Plan de desarrollo de microempresas turísticas.   
   
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a poner en marcha un “Voluntariado Digital” para apoyar a personas 
mayores.    
   
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a establecer ayudas a la digitalización de las empresas frente a la situación 
provocada por la COVID-19.   
  
C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a crear un grupo de trabajo donde se aborden las posibles soluciones 
a la quema incontrolada de contendores.   
  
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a realizar un cribado masivo mediante pruebas de detección de la COVID-
19.   
  
C.9.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa crear un grupo de trabajo para la consecución de las medidas 
recogidas en el Plan económico para Ceuta, aprobado en el Pleno del 16 de diciembre de 
2020.   
  
C.10.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a dotar a la Policía Local de Ceuta de armas largas.   
  
C.11.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar una subvención para los 
propietarios de locales comerciales y puedan reducir el alquiler a negocios de la ciudad.   
  
C.12.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa impulsar un “Pacto Local por la Construcción”.   
  
C.13.- Propuesta de D. M.ª del Carmen Vázquez Soto, Diputada no adscrita de la 
Asamblea, relativa a solucionar urgentemente los problemas que acucian a la barriada 
El Príncipe.   
  
C.14.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, 
relativa a estudiar la rehabilitación de las galerías subterráneas situadas más allá de las 
fortificaciones de las Murallas Reales.   
  
C.15.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a actuación integral en la Barriada de “Miramar Bajo”.   
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C.16.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa instar al Gobierno de la Nación diversas medidas sobre la inmigración 
irregular.   
  
C.17.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a modificación del Reglamento de 
Prestaciones de Servicios Sociales.   
  
C.18.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a promover una Ley de Financiación de las Ciudades Autónomas de Ceuta y 
Melilla.  
  
C.19.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a estudiar fórmulas de colaboración más oportunas para contribuir 
económicamente al sostenimiento de las actividades de difusión y promoción de la 
cultura gitana.   
  
C.20.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaboración de un plan de intervención general en Grupos Alfau, que 
incluya un aumento de la presencia policial.   
  
C.21.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a constituir un grupo de trabajo que desarrolle una Estrategia 
Municipal de Seguridad Vial.   
  
C.22.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario 
VOX, relativa a elaborar un plan de mejora integral de las condiciones e instalaciones del 
Mercado Real 90.   
  
 
 2º) Fijar el día 12 de febrero de 2021, a las 09,00 horas, para la celebración de la 
Sesión de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de enero de 2021, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO  
  
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de enero de 2021.   
  
2.- INTERPELACIONES  
  
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al estado en que se encuentran las instalaciones de 
Piniers dedicadas al acogimiento de menores.  
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2.2.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a estado en que se encuentran las “Balsas de San 
Amaro”.  
  
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa diversas cuestiones sobre la Fundación Premio Convivencia.  
  
2.4.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a saber si se plantea 
realizar otra convocatoria del programa “Ceuta Resiste Más”.  
  
2.5- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a mecanismos de control en relación con los puestos de trabajo 
creados por el sector del juego online.  
  
2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 
Político Caballas, relativa a al proceso de contratación en todas las áreas y empresas.  
  
2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a campañas realizadas por el Centro Asesor de la 
Mujer en diciembre.  
  
2.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa locales cerrados en la Manzana del Revellín.  
  
2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la quema de contenedores y 
vehículos en diversas calles de la ciudad.  
  
2.10.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 
Grupo Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre las pistolas táser para la 
Policía Local.  
  
2.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del 
Grupo Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la obra de Gran Vía.  
   
2.12.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a supuesto robo de 
mascarillas.  
  
2.13.- Interpelación presentada por D.ª María del Carmen Vázquez Soto, diputada no 
adscrita de la Asamblea, relativa al cementerio de Santa Catalina.  
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2.14.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito 
de la Asamblea, relativa a las campañas de esterilización de los felinos callejeros de la 
ciudad. 
 
 
 3º) Fijar el día 12 de febrero de 2021, una vez finalizada la Sesión de Control 
convocada para las 09,00 horas, para la celebración de Sesión Extraordinaria del Pleno 
de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 

- Propuesta de la Sra. Consejera de Hacienda, Economía y Función Pública, D.ª 
Kissy Chandiramani Ramesh, relativa a aprobación de la Cuenta General correspondiente 
al ejercicio 2019. 
 
 Para el debate del punto, se concederá una única intervención de diez minutos a 
cada Grupo Político, finalizando la Sra. Consejera de Hacienda, Economía y Función 
Pública. 
 
 
 

 3º) Asuntos asamblearios.- 
 
 Por la Sra. Secretaria, se hace mención a la recepción del Acta de Diputado del Sr. 
Alejandro Ramírez Hurtado, solicitando de los asistentes el señalamiento de una fecha 
para su toma de posesión. 
 
 El Sr. Presidente indica que se tiene previsto que la toma de posesión sea el día 12 
de febrero a las 09,00 horas. 
 
 

Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran 
las catorce horas, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 

 
 
 
 
 


